
Spring 2020, MKTG 4154 Digital Marketing Section 11
Instructor: Novak, Thomas (Primary)

The George Washington University

There were: 17 possible respondents.
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Question: Use this space to provide suggestions on how to improve this course.

A little hard to understand the exam questions sometimes.

n/a

Question: What did you like least about this course?

its engaging and the inclusion of videos and examples helps us understand the subject better.

In-class exercises. Interesting content!

Question: What did you like most about this course?
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